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ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

ΤΣΗΜΑΣΟ ΤΠΕΡΗΧΟΣΟΜΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΗ 

1 Το ςφςτθµα υπερθχοτοµογραφίασ καρδιολογικισ χριςθσ κα πρζπει να είναι νζασ γενιάσ, 
ψθφιακό, ζγχρωμο, με τροχιλατο, ςφγχρονθσ ψθφιακισ τεχνολογίασ κατάλλθλο για 
διακωρακικζσ καρδιολογικζσ εξετάςεισ ενθλίκων και  παίδων,  κακϊσ  και  διοιςοφάγειεσ  
ενθλίκων.  Να  διακζτει  ι  να  δζχεται  αναβάκμιςθ  για ςφγχρονεσ διαγνωςτικζσ 
απεικονιςτικζσ τεχνικζσ. 

2 Το ςφςτθμα να είναι ςφγχρονθσ λειτουργίασ, αμεταχείριςτο, κατάλλθλο για 
χριςθ ςε νοςοκομειακό περιβάλλον και να λειτουργεί με τάςθ δικτφου AC 220V 
/50Hz. 

3 Να αποτελείται από τθ βαςικι μονάδα με ενςωματωμζνο πλιρεσ πακζτο 
καρδιολογικϊν μετριςεων νεότερων τεχνικϊν.  

4 Αςπρόμαυρθ εκτφπωςθ ιατρικϊν εικόνων με υψθλό ρυκμό μεταφοράσ 
δεδομζνων και ποιότθτα ςε ςυμπαγζσ μζγεκοσ και DC.  

5 Να ςυνοδεφεται από αςπρόμαυρο κερμικό ψθφιακό καταγραφικό το οποίο να 
ενςωματϊνεται ςτθν κονςόλα του υπερθχοτομογράφου.  

6 Να ςυνοδεφεται από ζγχρωμο εκτυπωτι (Laser Printer)  με εκτφπωςθ Α4.  

7 1. Να ςυνοδεφεται από ζνα UPS κατάλλθλο για το εν λόγω ςφςτθμα 
υπερθχοτομογραφίασ  

8 Να διακζτει κφρα LAN 

9 Να διακζτει πιςτοποιθτικά ςιμανςθσ κατά CE τόςο το μθχάνθμα όςο και οι 
κεφαλζσ και τα λογιςμικό.  

10 Το ςφςτθμα να προςφζρεται με όλα τα απαραίτθτα καλϊδια ςφνδεςθσ και λοιπά εξαρτιματα 
ζτςι ϊςτε να είναι ζτοιμο προσ χριςθ χωρίσ να απαιτείται θ αγορά επιπλζον εξαρτθμάτων. 

11 Αναβακμιςιμότθτα ςε hardware & software 

 
ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ: 

 

1 Να διακζτει Προγραμματιηόμενο Ψθφιακό Διαμορφωτι Δζςμθσ τουλάχιςτον 900.000 
καναλιϊν. (Να αναγράφεται απαραίτθτα ο αρικμόσ των ψθφιακϊν καναλιϊν προκειμζνου να 
είναι δυνατι θ αξιολόγθςθ του και να αποδεικνφεται από τα πρωτότυπα προςπζκτουσ του 
καταςκευαςτικοφ οίκου). 

2 Να αποτελείται από μία διακωρακικι θχοβόλο κεφαλι τφπου Sector Phased 
Array Sector Matrix, s ingle Crystal Transducer  Technology (με τεχνολογία μονοφ 
κρυςτάλλου) ευρζωσ φάςματοσ ςυχνοτιτων λειτουργίασ 1.0 -  5.0 MHz .  Για τισ 
παρακάτω εφαρμογζσ ςε πραγματικό χρόνο: Καρδιολογικζσ (ενθλίκων και 
παίδων),  αγγειολογικζσ και γωνίασ ςάρωςθσ ≥120 ο .  

3 Να προςφερκεί προσ επιλογι θ δυνατότθτα για ςφνδεςθ διοιςοφάγειου 
θχοβόλου κεφαλισ πολλαπλϊν επιπζδων (multiplane). 

4 Να διακζτει ενςωματωμζνο ςφςτθμα αρχειοκζτθςθσ και διαχείριςθσ εικόνων αςκενϊν. Να 
μποροφν να αποκθκεφονται και να ανακυκλϊνονται εικόνεσ από όλεσ τισ τεχνικζσ απεικόνιςθσ.  

5 Να  διακζτει  ενςωματωμζνεσ  τισ  ακόλουκεσ μεκόδουσ  απεικόνιςθσ κακϊσ και ςυνδυαςμό 
αυτϊν, ςε πραγματικό χρόνο real time triplex, οι  οποίεσ  κα  πρζπει  να περιγραφοφν 
Αναλυτικά: 

 B-Mode ι 2D-Mode (∆ιαµόρφωςθ Φωτεινότθτασ ι Απεικόνιςθ ∆φο 
∆ιαςτάςεων) 

 Τεχνικι Anatomical M-Mode. 

 CFM (Ζγχρωµο Doppler) 

 PW   και   HiPRF   Doppler   (Παλµικό   και   Υψθλισ   Συχνότθτασ   Παλµικό   
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Φαςµατικό Doppler) 

 Φαςµατικό  Ιςτικό  Doppler  –  TDI  (Tissue  Doppler  Imaging). 

 Φαςµατικό  Doppler απεικόνιςθσ τθσ κίνθςθσ, κατεφκυνςθσ και ταχφτθτασ 
των ιςτϊν του µμυοκαρδίου. 

 Ζγχρωμο  Ιςτικό   Doppler   –   TVI   (Tissue   Velocity   Imaging).  

 Ζγχρωµο Doppler απεικόνιςθσ τθσ κίνθςθσ, κατεφκυνςθσ και ταχφτθτασ των 
ιςτϊν του μυοκαρδίου. 

 Τεχνικι αυτόματθσ ανίχνευςθσ του πάχουσ του καρδιακοφ μυ (ενδοκάρδιο, 
μυοκάρδιο, περικάρδιο) και υπολογιςμόσ του ςυνολικοφ Strain Rate. 

6 Να διακζτει ενεργζσ κφρεσ για ταυτόχρονθ ςφνδεςθ τουλάχιςτον 4 κεφαλϊν. 

7 Να διακζτει ζγχρωμθ οκόνθ τουλάχιςτον 21” ιντςϊν HD, LCD υψθλισ ευκρίνειασ, με 
δυνατότθτα ολικισ αναδίπλωςθσ για ευκολία ςτθ μεταφορά 

8 Ηλεκτροκαρδιογράφθμα υψθλισ ανάλυςθσ (ECG) διπλοφ ςθμείου με αυτόματο προςδιοριςμό 
του ςυμπλζγματοσ QRS. 

9 Με αρκρωτό μετακινοφμενο βραχίονα ο οποίοσ να παρζχει δυνατότθτα πολλαπλϊν κινιςεων 
τθσ οκόνθσ. 

10 Να διακζτει πλιρεσ αλφαρικμθτικό φωτιηόμενο πλθκτρολόγιο και κονςόλα χειριςμοφ με και 
δυνατότθτα ρφκμιςθσ του φψουσ και περιςτροφι για προςαρμογι ςτισ ανάγκεσ του χριςτθ. 

11 Να διακζτει υψθλισ ανάλυςθσ και ακρίβειασ μεγζκυνςθ ςε όλεσ τισ μεκόδουσ επεξεργαςίασ 
με παράλλθλθ αφξθςθ τθσ διακριτικισ ικανότθτασ και του ρυκμοφ εναλλαγισ εικόνασ ςτθν 
περιοχι ενδιαφζροντοσ. 

12 Να διακζτει ενςωματωμζνθ δυνατότθτα ταυτόχρονθσ απεικόνιςθσ ςτθν οκόνθ ανά δφο ι 
περιςςότερεσ εικόνεσ με κίνθςθ (loop) για άμεςθ αξιολόγθςθ τθσ κινθτικότθτασ του 
μυοκαρδίου. Η  δυνατότθτα εμφάνιςθσ περιςςοτζρων εικόνων ταυτόχρονα κα αξιολογθκεί 
κετικά. 

13 Να ζχει ενςωματωμζνθ τθ δυνατότθτα βελτίωςθσ τθσ απεικονιηόμενθσ εικόνασ με τεχνικζσ 
επεξεργαςίασ ςε επίπεδο pixel για τθ μείωςθ του κορφβου και βελτίωςθ τθσ ευκρίνειασ και 
διακρθτικισ ικανότθτασ των ιςτικϊν μοτίβων. Η δυνατότθτα αυτι να ενεργοποιείται με απλό 
τρόπο, π.χ. με το πάτθμα ενόσ πλικτρου, ςε κινοφμενεσ αλλά και ςε παγωμζνεσ εικόνεσ. 

14 Να διακζτει ενςωματωμζνθ οκόνθ αφισ για τισ εντολζσ  υψθλισ ανάλυςθσ LCD. 

15 Να διακλάται ενςωματωμζνθ τθ δυνατότθτα εξαγωγισ των εικόνων ςε πρότυπα όπωσ RAW 
Data, DICOM, JPEG, MPEG AVI κ.λ.π. 

16 Να διακζτει ςφςτθμα επικοινωνίασ μζςω πρωτοκόλλου Full DICOM 3.0 για τθν αποςτολι και 
αρχειοκζτθςθ εικόνων ςε ςτακμό εργαςίασ. Θα πρζπει να καλφπτονται οι δυνατότθτεσ για  
DICOM Storage, Print, Query/Retrieve, Structured Reporting, Modality Worklist. 

17 Να διακζτει πλιρεσ καρδιολογικό και αγγειολογικό λογιςμικό πακζτο μετριςεων / αναλφςεων 
/ υπολογιςμϊν και αναφορϊν. 

18 Να διακζτει Λογιςμικό επικοινωνίασ με τον χριςτθ και περιβάλλον λειτουργίασ ςτθν ελλθνικι 
γλϊςςα. 

19 2. Να αναφερκοφν αναλυτικά όλεσ οι προςφερόμενεσ τεχνολογίεσ και εφαρμογζσ που διακζτει 
επιπλζον το ςφςτθμα προσ αξιολόγθςθ. 

20 3. Να διακζτει ενςωματωμζνο ςκλθρό δίςκο HDD τουλάχιςτον 1ΤΒ για αποκικευςθ εικόνων και 
ολοκλθρωμζνων εξετάςεων και άλλα αποκθκευτικά μζςα όπωσ CD/DVD/USB stick. 

21 Να διακζτει μνιμθ μεγάλθσ χωρθτικότθτασ, για αποκικευςθ ςε κινθματογραφικι μορφι 
εικόνων και ςε κυλιόμενθ μορφι κυμματομορφϊν M-Mode, Doppler, ECG κ.λ.π. 

 
ΣΕΧΝΙΚΗ ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ: 

 

1 Τα προςφερόμενα είδθ κα ζχουν εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ τουλάχιςτον τρία (3) χρόνια 
τουλάχιςτον και πλιρθ υποςτιριξθ ςε ανταλλακτικά και service για δζκα (10) χρόνια 
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τουλάχιςτον, με αποδεδειγμζνθ παρακατακικθ ανταλλακτικϊν. Η εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
περιλαμβάνει το κόςτοσ εργαςίασ για τθν αποκατάςταςθ τθσ βλάβθσ κακϊσ και το κόςτοσ των 
ανταλλακτικϊν και εξαρτθμάτων για ολόκλθρο τον εξοπλιςμό. Τυχόν περιπτϊςεισ που δεν 
καλφπτονται από τθν εγγφθςθ (π.χ. αναλϊςιμα ι εργαςίεσ), κα πρζπει οπωςδιποτε να 
αναφερκοφν. Ημερομθνία ζναρξθσ τθσ εγγφθςθσ κεωρείται θ θμερομθνία υπογραφισ του 
Πρωτοκόλλου Οριςτικισ Παραλαβισ, με το οποίο βεβαιϊνεται θ οριςτικι ποςοτικι και 
ποιοτικι παραλαβι, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ Σφμβαςθσ. 

 
 
 
 

2 

Κατά τθ διάρκεια τθσ εγγφθςθσ, ςε περίπτωςθ δυςλειτουργίασ του ςυςτιματοσ, κα πρζπει να 
γίνει αποκατάςταςθ βλάβθσ εντόσ τριϊν (3) θμερολογιακϊν θμερϊν. Διαφορετικά, κα πρζπει 
να αντικαταςτακεί το μθχάνθμα με άλλο αντίςτοιχων (ι και καλφτερων) μζχρι τθν επιςκευι 
του. Αν το μινυμα κατά τθν περίοδο τθσ εγγφθςθσ παρουςιάςει βλάβεσ που ξεπερνοφν 
ακροιςτικά τισ τριάντα (30) θμζρεσ, κα πρζπει είτε αντικαταςτακεί με καινοφργιο είτε να 
παρατακεί θ εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ για χρονικό διάςτθμα πζντε (5) θμερϊν για κάκε μία 
θμζρα που το ςφςτθμα δεν ιταν ςε παραγωγικι λειτουργία. 

 
 
 
 

3 

Κατά τθ διάρκεια του χρόνου εγγφθςθσ κα γίνονται, με ευκφνθ και μζριμνα του Προμθκευτι, 
δωρεάν, όλοι οι προλθπτικοί ζλεγχοι και οι ςυντθριςεισ, όταν και όπωσ προβλζπονται από τον 
καταςκευαςτι, κακϊσ και θ αποκατάςταςθ όλων των ζκτακτων βλαβϊν, με επιςκευι ι 
αντικατάςταςθ των τμθμάτων που ζχουν υποςτεί βλάβθ, από εξειδικευμζνο τεχνικό, ο οποίοσ 
υποχρεοφται να επεμβαίνει επιτόπου, εντόσ 72 ωρϊν το αργότερο από τθν ζγγραφθ ι 
τθλεφωνικι ειδοποίθςι του. 

 
 
 

4 

Τα είδθ κα εγκαταςτακοφν και κα παραδοκοφν ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία, με 
φροντίδα και δαπάνθ του Προμθκευτι, ςε χϊρουσ που κα υποδείξει το Νοςοκομείο, 
ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ του καταςκευαςτι και τισ προβλεπόμενεσ προδιαγραφζσ αςφάλειασ 
αςκενϊν, χειριςτϊν, περιβάλλοντοσ.  

 
 

5 

Ο Προμθκευτισ κα υποβάλλει με τθν προςφορά του, τυχόν προαπαιτοφμενεσ υποδομζσ 
(παροχζσ, ςυνδζςεισ κ.λπ.) ι άλλεσ υποχρεϊςεισ του Νοςοκομείου, προκειμζνου να 
υλοποιθκεί θ παράδοςθ ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του καταςκευαςτι. 

 
 

6 

Να δοκοφν πλιρθ ςτοιχεία για τθν οργάνωςθ του service του Προμθκευτι, ο οποίοσ πρζπει να 
ζχει επαρκι εμπειρία ςτο ςυγκεκριμζνο είδοσ, κακϊσ και πελατολόγιο του προςφερόμενου 
είδουσ. 

 
 
 

7 

Να περιγραφεί το αναλυτικό πρόγραμμα ςυντθριςεων που προβλζπεται από τον  
καταςκευαςτι, να διευκρινιςτοφν ςαφϊσ οι χρόνοι και το είδοσ των ςυντθριςεων που πρζπει 
να κάνει ο εξουςιοδοτθμζνουσ αντιπρόςωποσ και να αναφερκοφν αναλυτικά αναλϊςιμα ι 
άλλα υλικά των ςυντθριςεων με τουσ κωδικοφσ τουσ. 

 
 

   8 

Να δοκοφν βεβαιϊςεισ του καταςκευαςτικοφ οίκου, από τισ οποίεσ να φαίνεται ότι ο 
προμθκευτισ είναι εξουςιοδοτθμζνοσ ωσ προσ τθν παροχι πλιρουσ τεχνικισ και 
επιςτθμονικισ υποςτιριξθσ και ότι επαρκισ αρικμόσ ςτελεχϊν του Προμθκευτι ζχουν 
εκπαιδευτεί από τον οίκο καταςκευισ του προϊόντοσ.  

 
    9 

Να περιλαμβάνει πρόγραμμα εκπαίδευςθσ για τουσ χριςτεσ ιατροφσ θ οποία κα ηθτθκεί μετά 
τθν εγκατάςταςθ του μθχανιματοσ, άνευ πρόςκετθσ αμοιβισ του προμθκευτι. 

10 Να παρζχεται θ δυνατότθτα δωρεάν ςφνδεςθσ του ςυςτιματοσ υπερθχοκαρδιογραφίασ με 
ςφςτθμα παροχισ υπθρεςιϊν εξϋαποςτάςεωσ διάγνωςθσ βλαβϊν ςε πραγματικό χρόνο, με 
δυνατότθτα αναβακμίςεων – εκπαιδεφςεων και ανταπόκριςθ ςε κλιςθ για βλάβθ του 
εξειδικευμζνου τεχνικοφ εντόσ τριϊν (3) ωρϊν. Η μζγιςτθ περίοδοσ τθσ δωρεάν αυτισ τθσ 
υπθρεςίασ κα εκτιμθκεί κετικά.  

  
11 

 

Να παραδοκοφν, με τθν παράδοςθ του είδουσ, τα πρωτότυπα εγχειρίδια χειριςμοφ και service, 
με οδθγίεσ επιςκευισ και ςυντιρθςθσ και τουσ κωδικοφσ των ανταλλακτικϊν. 

 
 

12 

Ο προμθκευτισ να διακζτει πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ  ςφµφωνα µε τθν υπουργικι 
απόφαςθ ∆.Υ.8δ/Γ.Π. οικ./1348/2004 ςχετικά µε τθν Ορκι Πρακτικι ∆ιανοµισ 
Ιατροτεχνολογικϊν Προϊόντων.  
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EΠΙΣΡΟΠΗ ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ   

1. Παλαμάρα Μαρία, Προϊςταμζνθ Τεχνικοφ Τμιματοσ- Βιοϊατρικισ Τεχνολογίασ 

2. Νιουνιοφςκου Ιωάννα, ΤΕ Νοςθλευτικισ 

3. Καϊάφα Αγακονίκθ, Διευκφντρια Νοςθλευτικισ Υπθρεςίασ 

4. Eλ Σεχζτα Αλαντίν, ΠΕ Ιατρϊν Διευκυντισ  Καρδιολογίασ 

5. Μελιγκάρθ Μαρία, ΔΕ Διοικθτικοφ-Λογιςτικοφ. 

 

 

 
 

13 

Ο προμθκευτισ να διακζτει πιςτοποιθτικό  ISO  9001  και  ISO  13485 για τθ  διακίνθςθ, 
εµπορία,  ε κ π α ί δ ε υ ς θ  και τεχνικι υποςτιριξθ του προςφερόμενου ςυςτιματοσ 
ιατροτεχνολογικοφ εξοπλιςμοφ 

 
 

14 

Nα ςυνοδεφεται θ τεχνικι προςφορά με οδθγίεσ χριςθσ και ςυντιρθςθσ του προϊόντοσ ςτθν 
ελλθνικι γλϊςςα, οι οποίεσ πρζπει να αποδίδουν πιςτά το πρωτότυπο κείμενο και να φζρουν 
τθν ζγκριςθ του καταςκευαςτι (Νόμοσ 2955/01, άρκρο 2, παρ. 5). 

 
 

15 

Να κατατεκεί λεπτομερζσ φφλλο ςυµµόρφωςθσ πλιρωσ τεκμθριωμζνο µε ςυγκεκριμζνεσ 
αναφορζσ ςε προςπζκτουσ και άλλα φυλλάδια ι εγχειρίδια του καταςκευαςτικοφ οίκου για 
κάκε ζνα από τα αναφερόμενα χαρακτθριςτικά τθσ ςυςκευισ. 

16 Χρόνοσ παράδοςθσ 60 θμζρεσ από τθν παραγγελία ςτο ςθμείο που κα υποδείξει ο Τεχνικόσ 
Τομζασ. 
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